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.J.:_ 
1 rørat.e interview i huastanden 
2 Interriev nr. 2 i samme hus­

stand 
3 Interview nr. 3 eller mere i 

samme huastand 

Di■trikts nr. 

(ltol. 8 - 11) 

12A. ~: 

1 mand 
2 kvinde 

12B. Alder: ----
3 15 - 19 Ar 
4 20 - 24 Ar 
5 25 - 29 å~ 
6 30 - 39 år 
7 40 - 49 år 
8 50 - 64 år 
9 65 Ar og derover 

12C. Civilstand: 

0 ugi:rt 
X gift 
y tidli,:r;ere ,:r;ift 

..1l..!.,_ Egen stilling: 

l arbejder, ufaglært 
2 arbejder, faglært 
3 funktionær, lavere 
4 funktionær, hØjere 
5 selvsta:ndig landbruger 
6 selvstmdig detailhandler 

eller selvstændig 
håndværksmester 

7 selvstændig i øvrigt 
8 lærling, elev, studerende etc. 
9 ude at erhverv, pensionist o~a. 
0 gift uden selverhverv 

l 
2 

3 

4 

• 

14A. Skoleuddannelse: -folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne at' denne under­
sØgelae i forhold til befolk­
ningens indtægt. På dette kort 
har vi anfØrt nogle indtægts­
grupper, og jeg vil nu bede 
Dem fortælle mig, hvilken 
gruppe De befinder Dem i . Det 
drejer sig om Deres egen per­
sonlige indtægt - og vi tænker 
kun pa\ bruttoindtægten, altså 
!Ør eventuel skat er trukket 

.. _ _,.'f-r•....,111.-____________ __. 
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De skal bl.at tortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
- Og pA sanme m!de vil jeg 
gerne have det bogstav, der 
passer hvis De tænker pl fa­
miliens samlede indtægt . 
(VIS KORT}! 

14B. Egen indtægt (brutto): 

A O kr. 
B l - 11.999 ltr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 ltr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

I..&:... Familiens samlede ind­
tægt (brutto): - (VIS KORT)! 

A-B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

16. Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejdez-. faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a~ 
~ift uden selverhverv 

17A. Antal personer (i hus­
stå"iiden): 

l person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 nersoner eller flere 

17B. Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen g!rd/lejet gård 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlejlighed eller lign. 
le.iet værelse 

18A. Antal bØrn under 15 år: 

ingen bjl!rn 
1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
4 bj!!rn eller flere 
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Skema nr.:---.-------
(2-5 J 

18B. Antal voksne i hua-
7ta'iiden ( 15 år og derover) : 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

18c. Svarpersonens stilling 
rT1iusstanden: 

hustllder 
husmoder 
anden voksen 

...,!2.:._ Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder m/selverhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhjælpende hustru 

~! OBS! 

SPM. 20-21 OG 22-23 MA FØRST 
STILLES EFTER VALGET •••• FRA 
OG MED ONSDAG DEN 5 . DECEMBER! 

20-21. Stemte De ved folke­
tingsvalget den 4. december? 
- På hvilket parti? 

A. Socialde~okratiet 
B. Radikale 
c. Konservative 
V. Venstre 
E. Rets forbundet 
K. Kommunister 
F. Socialistisk Folkeparti 
M. Centrum-demokraterne/ 
Erhard Jacobsens nye parti 
Z. Fremskridtspartiet 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 
s. Slesvigsk Parti 

havde ikke stemmeret 
husker ikke partiet 
vil ikke svare om parti 
stemte ikke 
andre svar 

22-23. Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
v. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
F. Socialistisk Folkepart.i 
M. Centrum-demokraterne/ 
Erhard Jacobsens nye parti 
Z. Fremskridtspartiet 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 
S. Slesvigsk Parti 

andre partier 
bar ikke stemmeret 
ved ikke parti • --:· • 
vil ikke svare om parti 
vil ikk111 stemme 
andre svar 



..22..:._ Fn lØsning på de p -
blemer vi her har drØft 
kun fremkomme ved et s 
bejde mellem politike 
sagkyndige eksperter 
nikere, biologer, 
og andre eksperter, 
tillid til, at d 0 se to gruppe , 
politikere og d sagkyndige i 
tide vil være • stand til at 
lØse probleme på tilfreds-
at illende må 

ilken af de to grup­
De ikke tillid til 

e problemerne, eller 
ikke tillid til nogen a 

ikerne 
ndip;e 
af dem 

61A. Har De været ti 1 vælF:er­
mØde i forbindelse med dette 
valg? - (HVIS JA) - Hvor man­
ge? 

1 nej 
2 
3 
4 
5 

ja, l 
ja, 2 
ja, 3 eller flere 
husker ikke 

61B. Er De medlem af et ro­
litisk parti? 

6 ja 
7 nei 

8 
9 
0 
X 

(OBS: DETTE SPM. STILLES KUN 
FMOG MED 5. DEC.)! 

61c. Tog De stilling til 
valget tidligt under valg­
kampen, nogenlunde midt under 
valgkampen eller sent under 
valgkampen? 

tidligt 
midt under 
sent 
husker ikke 
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62. Der kan forventes for-
"sTag fremsat om faste hastig­

hedsgrænser. Forslaget vil an­
tagelig gå ud på hØjst 110 km 
på motorveje, 90 km på hoved­
veje og 70 km på andre veje. 
Vil De være tilhænger eller 
modstander af disse hastig­
hedsgrænser, evt. hvilke vil 
De være tilhænger eller mod­
stander af? 

tilhænger af alle 
tilhænger af 110 km 
tilhænger af 90 km 
tilhænger af 70 km 
modstander af alle 
modstander af 110 km 
modstander af 90 km 
modstander af 70 km 
ved ikke 

63A. Har De kØrekort? 

3C 

(3B. KØrer De hver dag, jævn-
ligt, nu og dn, sjældent eller 
aldrig? 

hver dag • jævnligt 
nu og da 
sjældent 
aldrig 
ved ikke 

G3C. Har husstanden rådighed 
over en personbil? 

ja 
ne 

(OBS: DETTE SPM. STILLES KUN 
FRAOG MED 5. DEC.)! 

64. Vi kender nu val~resul­
tatet. Hvad er Deres opfattel­
se, bØr der sstges dannet ~~n 

flertalsregering eller en 
mindretalsrepering? 

flertalsregering 
mindretalsre erin 

(OBS: DETTE SPM. STILLES KUN 
~OG MED 5. DEC.)! 

65. Hvilke partier mener De 
burde danne denne regering? 

1 Socialdemokratiet 
2 Radikale 
3 Konservative 
4 Venstre 
5 Retsforbundet 
6 Konmmnister 
7 Socialistisk Folkeparti 
8 Centrum-demokraterne/ 

Erhard Jacobsens nye parti 
9 Fremskridtspartiet 
0 Kristeligt Folkeparti 
x Venstresocialisterne 
y Slesvigsk Parti 
A ved ikke 

1 
2 

3 

1 
2 
3 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

(OBS: DET~E SPM. STILLES KUN 
~OG MED 5. DEC.)! 

66. Tror De den nye regering 
vil sidde de næste fire år, dvs. 
en normal valgperiode eller 
tror De vi vil få et nyt valg 
fØr den tid? 

sidde f:.re år 
nyt valg 
ved ikke 

67. Når man stemmer på et 
parti, kan man enten lægge 
mest v~gt på partiets progr::..i.r.1 
eller man kan lægge mest Væft 
på de mennesker der repræsente­
rer partiet. Hvad er efter :Jeres 
mening: vigtigst, partiets pru­
grarr. eller partiets repræsen­
tanter? 

partiets program 
partiets repræsentanter 
ved ikke 

68. Har De set nogle af 
fJernsynets udsendelser o~ de 
enkelte partier fØr valget? -
(HVIS JA) - Hvor mange så De, 
dem alle, næsten alle, nogle 
af dem eller kun få af dem? 

alle 
næsten alle 
nogle af dem 
kun få 
ingen J 70A husker ikke 
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69. Hvilke partiers 
"a:else kan De huske? 

Socialdemokratiet 
Radikale 
Konservative 
Venstre 
Retsforbunde 
Kommunister 
Frem.skrid iet 

sterne 
Folkeparti 

olk.eparti 
kraterne/ 
sens nye parti 

70A. Tror De priserne i 1974 
vil stige mere end i 1973, 
eller tror De, de vil stige 
mindre? 

vil stige mere 
vil stige mindre 
ved ikke 

70B. Tror De, arbejdslØs-
'""'iieden vil blive større eller 

mindre i 1974 end i 19737 

st,Srre 
mindre 
ved ikke 

1 
2 
3 

4 
5 
6 

1 
8 
9 
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72,\. Tror De, Ruslands magt i 
-:;";;~den vil forØges eller for­

mindsk.es i 1974? 

ro::-Øges 
formindskes 
ved ikke 

72B. Tror De, USA's magt vil 
°rorØges eller formindskes i 

1974? 
foi:-s,4ges 
formindskes 
ved ikke 

72C. Tror De, Kin Els magt 
vilfor,Sges eller fonnindskes 
i 1974? 

for-Øges 
fcrmindskes 
ved ikke 

Har De selv noge 
andprotese? • 

DB. Hvilke midler ke 
"""BTrengØring 

3 
70C. Tror De, vi vil få et år 4 

~flere strejker og mere uro 5 
på arbejdsmarkedet end i 1973?. 6 

St.eradent 
Corega 
D«intu-creme 
A.:..mindelig tan:ipas 

7 
8 
9 

ja 
nej 
ved ikke 

70D. Tror De Danmarks Økono­
miske situation vil blive 
bedre eller ringere i 1974 
end i 1973? 

0 bedre 
x ringere 

ved ikke 

71A. Tror De, Deres levestan­
dard vil blive h,Sjere eller 

lavere i 1974 eller vil den 
forblive uændret? 

l h,Sjere 
2 uændret 
3 lavere 
4 ved ikke 

5 
6 

71B. Vil verden rA mere eller 
mindre !red i 1974? 

mere tred 
mindre fred 
ved ikke 

1 
8 

Vund 
Vt!d ikke/vil ikk 

71,. Hvilke m • ler bruger De 
B4tlv til reng 

l S1~eradent 
2 
3 
4 
5 
6 

a. hvor ofte bruger De 
ERVIEWER SE OVENFOR) 

1 om dagen 
2 den dag 
3 gom ugen 
4 g hver anden uge 
5 gom måneden 
6 ere 
1 e 

76-78. ----------- space 
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